SATZUNG

zur Aufhebung des Bebauungsplanes "Im Flürchen" der Ortsgemeinde Schwarzen vom 29.12.2017

Der Ortsgemeinderat der Ortsgemeinde Schwarzen hat am 14.03.2017 aufgrund des § 24 der Gemeindeordnung für Rheinland-Pfalz (GemO) in der Fassung vom 31.01.1994 (GVBl. S. 153), zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes vom 22.12.2015 (GVBl. S. 477) in Verbindung mit § 10 Baugesetzbuch (BauGB) in der Fassung der Bekanntmachung vom 23.09.2004 (BGBl. I S. 2414), zuletzt geändert durch Art. 6 des Gesetzes vom 20.10.2015 (BGBl. I S. 1722), und der Verordnung über die bauliche Nutzung der Grundstücke (Baunutzungsverordnung - BauNVO -) vom 23.01.1990 (BGBl. I S. 132), zuletzt geändert durch Art. 2 des Gesetzes vom 11.06.2013 (BGBl. I S. 1548), folgende Satzung beschlossen:

§ 1 GELTUNGSBEREICH

Der Geltungsbereich dieser Satzung zur Aufhebung des Bebauungsplanes "Im Flürchen" umfasst folgende Grundstücke der Gemarkung Schwarzen:

- Flur 6, Flurstück-Nr. 32/7, 32/8, 32/2, 33/2, 37/1 (teilweise), 44/2 (Baugrundstücke)
- Flur 22, Flurstück-Nr. 41/5, 41/6, 40/2 (Baugrundstücke), 155/8 (teilweise, Verkehrsfläche)
- Flur 5 Flurstück-Nr. 81/17 (teilweise, Verkehrsfläche)

§ 2 INHALT

Die Satzung zur Aufhebung des Bebauungsplanes "Im Flürchen" hebt die "Satzung zum Bebauungsplan "Im Flürchen" der Ortsgemeinde Schwarzen", vom 22.11.1985 mit den Bestandteilen Planurkunde und Textfestsetzungen auf. Mit Datum des Inkrafttretens werden die Bestimmungen des Bebauungsplanes "Im Flürchen" dadurch gegenstandslos.

§ 3 INKRAFTTRETEN

Die Satzung tritt mit der Bekanntmachung des Beschlusses über die Satzung gemäß § 10 Abs. 3 BauGB in Kraft.

55481 Schwarzen, den 29.12.2017

ORTSGEMEINDE SCHWARZEN

(Siegel)

Achim Rech)

Ortsbürgermeister